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Quellenangaben für verwendete Bilder und Grafiken
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· 
Haftungsausschluss
Haftung für Inhalte
Der Verein Nautilus ist bemüht, auf dieser Website korrekte und aktuelle Informationen bereitzustellen. Dennoch übernehmen wir keine Gewähr für die Richtigkeit, Vollständigkeit und Aktualität der Inhalte.

Haftung für Links
Unsere Website enthält Links zu externen Webseiten Dritter. Wir haben keinen Einfluss auf deren Inhalte und übernehmen keine Haftung für deren Richtigkeit oder Rechtmäßigkeit. Zum Zeitpunkt der Verlinkung wurden die externen Seiten überprüft, jedoch ist eine permanente Kontrolle nicht möglich. Bei Bekanntwerden von Rechtsverletzungen werden wir entsprechende Links umgehend entfernen.

Urheberrecht
Die Inhalte dieser Website unterliegen dem Schweizer Urheberrecht. Die Vervielfältigung, Bearbeitung, Verbreitung und jede Art der Verwertung außerhalb der gesetzlichen Grenzen bedürfen der schriftlichen Zustimmung des Vereins Nautilus oder des jeweiligen Rechteinhabers.
Datenschutz

Falls auf unserer Website personenbezogene Daten erhoben werden, erfolgt dies gemäß den Bestimmungen des Schweizer Datenschutzgesetzes (DSG). Weitere Informationen dazu finden Sie in unserer Datenschutzerklärung.
1. i

